
ATA 031/2026 – 31ª SESSÃO ORDINÁRIA – 11ª LEGISLATURA
11 DE MAIO DE 2026

Aos onze dias de maio de dois mil e vinte e seis, às dezenove horas, reuniram-se na Câmara

Municipal de Bom Princípio os vereadores para a Trigésima Primeira Sessão Ordinária da Décima

Primeira Legislatura. Presentes os Vereadores Rodrigo Ledur (MDB) – Presidente, Diego Müller
(MDB) - Vice-Presidente, Síntia Schweikart (MDB) – Primeira-Secretária, Roberto Henriques da
Silva (MDB) – Segundo-Secretário, Maria Margarete Bonfanti Rodrigues da Silva (MDB), Nestor
Pedro Henz (PSDB), Gilmar José Haas (PSDB), Beatriz Inês Bohn (Progressistas) e Rafael
Rodrigo Vogel (União). Verificada a existência de quórum, o Presidente, Vereador Rodrigo Ledur,

declarou aberta a sessão, convidando os presentes para uma oração. De imediato, o Presidente

colocou em discussão a Ata da Sessão Ordinária, realizada no dia 27/04/2026, a qual foi submetida à

votação e aprovada por unanimidade. Em ato contínuo, o Presidente Rodrigo Ledur solicitou à

Primeira-Secretária, Síntia Schweikart, a leitura do Expediente recebido do Poder Executivo. A

Primeira-Secretária procedeu à leitura do Ofício nº 093/2026, por meio do qual o Poder Executivo

solicita a apreciação dos Projetos de Lei nº 036/2026, nº 037/2026, nº 038/2026 e nº 039/2026. Os
referidos projetos foram encaminhados pelo Presidente à Ordem do Dia. Na sequência, o Presidente

solicitou à Primeira-Secretária a leitura do Expediente de origem parlamentar. A Primeira-Secretária,

Síntia Schweikart, procedeu à leitura do Projeto de Decreto Legislativo nº 001/2026, de autoria da

Mesa Diretora; das Indicações nº 018/2026 e nº 019/2026, de autoria do Vereador Rafael Rodrigo

Vogel; e do Pedido de Providências nº 001/2026, de autoria da Vereadora Beatriz Inês Bohn. Após,

o Presidente encaminhou o Projeto de Decreto Legislativo para a Ordem do Dia, e as demais

proposições conforme solicitado. Em seguida, passou-se ao Grande Expediente, no qual não havia

inscritos. Posteriormente, passou-se à Ordem do Dia, quando o Presidente, Rodrigo Ledur, solicitou à

Primeira-Secretária a leitura da matéria legislativa constante da Ordem do Dia. A Primeira-Secretária,

Síntia Schweikart, realizou a leitura do Projeto de Lei nº 036/2026, que foi colocado em discussão.

Manifestaram-se os vereadores Roberto Henriques da Silva, Maria Margarete Bonfanti Rodrigues da

Silva, Nestor Pedro Henz, Síntia Schweikart e Rodrigo Ledur. O referido projeto foi colocado em

votação e aprovado por unanimidade. Na sequência, a Primeira-Secretária procedeu à leitura do

Projeto de Lei nº 037/2026, que foi colocado em discussão. Manifestaram-se os vereadores Roberto

Henriques da Silva, Maria Margarete Bonfanti Rodrigues da Silva, Síntia Schweikart e Rodrigo Ledur.

O projeto foi colocado em votação e aprovado por unanimidade. Em seguida, a Primeira-Secretária leu

o Projeto de Lei nº 038/2026, que foi colocado em discussão. Manifestou-se o Vereador Rodrigo

Ledur. O referido projeto foi colocado em votação e aprovado por unanimidade. Após, a Primeira-
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Secretária realizou a leitura do Projeto de Lei nº 039/2026, que foi colocado em discussão.

Manifestaram-se os vereadores Maria Margarete Bonfanti Rodrigues da Silva e Rodrigo Ledur. O

referido projeto foi colocado em votação e aprovado por unanimidade. Em seguida, a Primeira-

Secretária leu o Projeto de Decreto Legislativo nº 001/2026, que foi colocado em discussão.

Manifestou-se o Vereador Rodrigo Ledur. O referido projeto foi colocado em votação e aprovado por

unanimidade. Em ato contínuo, iniciou-se o espaço das explicações pessoais, durante o qual o

Presidente concedeu a palavra, por até dez minutos, a cada vereador. Fizeram uso da palavra os

vereadores Diego Müller, Rafael Rodrigo Vogel, Maria Margarete Bonfanti Rodrigues da Silva, Beatriz

Inês Bohn, Síntia Schweikart, Nestor Pedro Henz, Gilmar José Haas, Roberto Henriques da Silva e

Rodrigo Ledur. Não havendo mais vereadores interessados em fazer uso da palavra, o Presidente

declarou encerrada a Trigésima Primeira Sessão Ordinária. Para constar, eu, Camila Schneider,

Assessora Administrativa, lavrei a presente ata, a qual será assinada por mim, servidora designada

para tal função, e pela Primeira-Secretária, Vereadora Síntia Schweikart, em cumprimento ao disposto

no artigo 106 do Regimento Interno desta Casa Legislativa. Ressalta-se que o teor desta Sessão

encontra-se gravado em áudio e vídeo, estando disponível no canal oficial da Câmara no YouTube.

Contudo, em razão de falha técnica na transmissão, a gravação foi iniciada sem áudio, passando a

registrar a Sessão apenas a partir da leitura do Projeto de Lei nº 036/2026. Gravação acessível pelo

link: https://youtu.be/SmgGW3tAlrg.
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